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Question 2- Portez la mention vrai (V) ou faux (x) & gustxfiez_/« A QRO Gv

1-Dans les interactions entre végétaux, le mutualisnfe-est souvent appelé allélopathie.
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2-Dans la chaine de détritivores le nombred’mdlwdu diminye d'un niveau ophlque alautre, T
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4-Le rendement de production nette est lé rapport de Ia piroduction nette a l'énergle assimilée. \/
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5-L'exemple suivant représente un exemple de chame de parasites ?‘ PR j‘x b € bwv
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6-La niche écolog1que est l’enwronnement physique dans lequel un ot ganisme est trouvé ﬁ’—
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7-les mtrosomonas transforment l'ammomaque en mtrate T
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8-Dans la cOmPétlUOn thI‘SPOCIﬁquc chaque espéce ag it favorablement sur lauze !
¢ ¥ |
‘\Mv\x \y\u\ ONAQYI X Gante oAl e Lkl IS S e 00301 ol 4

\1 ¢
9-Le mutualisme est une interaction biologique dans lac uelle I'un des deux parti>naires trouve F
un avantage. : ; . g
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10-La blosphére est la couche gazeuse entourant la terre. ‘\r,,
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